

7

SANČAKI ODBOR  
SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/Fax \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ 199\_\_ god.  
Opštinski odbor \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime ENVER HAJRADINOVIĆ  
datum rođenja 20.08.1973. u BAGATICE  
Broj l.k. maloletan Mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrsta prekršaja maltretiranje od strane rezervista srbočetničke  
Datum kada se prekršaj desio 16.03.1992. armije  
Vrijeme događaja 12 do 15 minuta  
Mjesto događaja (ime grada i ulice) Sjenica, Sjenica  
Imena svjedoka Husein Hajradinović, Hairo Huseinović, Najo Metović  
Ime i prezime i zanimanje oštećenog lica učenik  
Ime i prezime zanimanje napadača-prekršioca \_\_\_\_\_  
rezervista srbočetničke armije

Opis slučaja:

Dna 16.03.1992. godine, pri povratku iz škole zverski sam pretučen zajedno sa svojim prijateljima i rođacima od strane rezervista srbočetničke armije bez ikakvog razloga i najmanjeg povoda. Intenzitet udara je bio najjači u predelu stomaka tako da ceo dan posle pomenutog događaja nisam mogao da se ispravim. Vojni policajci koji su nas tukli i nače rezervisti psovali su nam muslimansku majku i izneli tolike mržnje prema nama da smo se i sami iznendili njenim intenzitetom. Kako inače objasniti zverski postupak posle kojeg smo 35 minuta proveli bosnogi u snegu na hladnom zimskom danu i pred preklinjanja vojnih policajaca da me poštede jer sam nežnog zdravlja. Ono što je posebno uočljivo je namera naših tlačitelja da nas udarcima u polne organe fizički onesposobe i naprave od nas trajne invalide. Svi udarci su bili usmereni u predel u vrata, stomaka, testisa, što rečito govori o njihovim namerama i stepenu mržnje ničim izazvane. Posledice koje osećam posle ovog događaja nisu samo organske prirode već i psihičke jer osećam nedefinisan strah i nisam sposoban posle svega vršiti one svoje uobičajene obaveze u porodici i školi. Veoma sam zabrinut za svoje zdravlje koje je onbiljno narušeno i pitam se koliko će posledice trajno uticati na moje buduće zdravstveno stanje. Pođe svega pitam se štabi se dogodilo da smo kojim slučajem nešto i skrivili ko bi nas tada zaštitio od njihovog divljaštva kad sam nevin ni kriv ni dužan na pragu 21 vjekadoživeo nečuveni teror i maltretiranje za koja sam mislio da su daleka prošlost i da se mogu videti samo u filmovima strave i užasa. Da nevolja bude veća tokom celog tretmana od strane rezervista -srbočetnika mene i mog rođnog brata Hajradinović Enesa i ostalih prisus tvovao je i moj otac Hajradinović Husein koji je slučajno naišao vraćavši se iz grada pri čemu je sam usled preživljene traume oseća psihičke tegobe. Sve ovo što sam rekao mogu potkrepiti izjavama svjedoka lekarskim uverenjem i fotografijama mojih tragova od udara na tijelu.

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA SJENICA

PREDSEDNIK IZVRŠNOG ODBORA SDA OGRANAK SJENICA

KUGIĆ FAHRUDIN

SULJEVIĆ DŽEMAIL, dipl.arh.

A V G S I

*Hajrudinović Enver*

[Faint, mostly illegible typed text follows, appearing to be a letter or report. The text is significantly faded and difficult to decipher. Some words like "izvršnog", "odbor", "sjednica", "predsjednik", "općina", "općinski", "odbor", "odgovor", "prijem", "odgovor", "prijem", "odgovor", "prijem" are faintly visible.]